000 «ABC-/lu3aiin»

PaspaboTka 1 nponsBoacTBO U3AENWA U3
cTanu, antoMUHUsS,, KOMMO3UTHBIX MaTepuanos

TPAHCMUCCHA

APTUKVYJI

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBIN F'OJT JIBUT'ATEJIb

AUDI Q5 2008-2012 Bcee
KpoHwTenH 1

3awumTa

Bont M8x30
. 1lTaii6a rpoeep 8
BonT ITaTtHbIH - N ITariGa M8

KpoHwTenH 2

MbiNbHKK 1

Camopes IITaTHbIH
13 wmr.
BoJT MITATHRIH
MbINbHUK 2

Camopesz #6,5x20
IIati6a M6
4 wr.

Camopes HITAaTHBIH
2 1WrT.

= Camope3s J6x30
KpOHLUTeﬁH 4 - Ckoba noj cal;mpez
OTB.
Bont M8x30
ﬁ%ﬁ?ﬁgfep 8 Bonrt M8x25 IlaitGa rposep 8
T aiica M8 . IIIaki6a rpoeep 8 IIlari6a M8
KpoHwTenH 3 Ilari6a M8

IlopAAOK yCTAHOBKH 3alIIUTHI KAPpTEpPa U TPAHCMHUCCHU:
CHATB IITATHBIA MTACTUKOBBII MBIIBHUK.
ITo3unust A. YCTaHOBUTH KPOHIUTEHH | U 2 HO HE 3aTATUBATD.
[o3unus B. [IpuBepHYTh KPOHIITEHH 3 MITATHBIMKE OOJTAMH.
[o3unus C. [IpuBepHyTh KPOHIUTEWH 4 IITATHBIMU OOJITaMHU.
Mo3umus D. BeepuyTs B KpoHIITelH 4 Ha 2-3 060poTa 60oaTel M8x30.
VCTaHOBHTH MBUIBHUKY HA 3aLIUTY, 3aKpenuB camopesamu £J6,5x30.
YCTaHOBUTH 3aIIUTY KapTepa U TPAHCMHUCCHH.
Y6enuTbess 4TO OONTHI MEPETHETO KPOHIITEHHA HE CONPHUKACAIOTCS C TPYOKOH KOHAMIMOHEPA.
. Bce Touku kpemnneHus 3aTSHyTb.
BHUMAHMWE! IIpu ncnons30BaHNM MHEBMOWHCTPYMEHTA IIPOBECTH €T0 PETYIMPOBKY COTIIACHO
3HaueHusM (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

CoNTGR~WNE

CocTaB KOMILIEKTA Kpemexa:

HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKYJI
M8x25 2 mT.
Boxr 3amura 1 mT.
M8x30 6 mT.
1 1 wr.
Camope3 @6,5x30Mm 6 wr. HeumsHuK 2 1 T
Ckoba nost camopes 2 m. 1 1 .
M8 8 mT. . 2 1 mr.
Llaii6a Kponmreitn 3
M6 4. 1 .
[lait6a rposep 8 8 wr. 4 1.

1EF s

SALWLUTA ABC v AKIMN

i S

i ""nkuf»nﬁg“&

£

02.01k

www.abe33.ru



